



菜架砸坏制冷管氨气漏出

事发一食品贸易公司冷库，正在里面工作的7人中毒住院

本报聊城6月16日讯(记者 王尚磊) 16日下午，在东昌府区张炉集镇，一家食品贸易公司的冷库内蔬菜架倒塌砸坏制冷管道，致使氨气泄漏，7名工人氨中毒住院。

16日下午4时左右，在聊城市人民医院，记者见到7名因氨气中毒住院的男子，医生正忙着为他们治疗。医生介绍，这7名男子由于吸入刺激性气体，身体出现不适，其中4人症状较重。

在该院重症监护室内，症状较重的李正杰说，他们7人老家是泰安东平的，两天前才在工头的带领下到张炉集镇一家食品贸易公司，在冷库打工。16日下午，他们正在冷库摆放洋葱、大蒜等蔬菜，不料蔬菜支架突然倒塌，倒下的蔬菜和支架砸中了冷库内的一条制冷管道，里面的氨气跑了出来。

“冷库内的蔬菜架有14层，高10多米。”李正杰说，蔬菜架是铁的，底部生锈后，难以承受上面的重量，蔬菜越堆越多，最后支架倒塌，把冷库内一条碗口粗的制冷管道砸坏。李正杰说，制冷管道是塑料的，遭重击后很容易破碎。

医生介绍，当天下午事发后，有三名男子带着5000元钱送到医院，不久后就离开了。李正杰说，这些钱是食品贸易公司老板委派人送到医院的。医生介绍，截至当日下午5时，5000元钱已用完。李正杰说，由于他是外地人，才来聊城两天，不知道冷库的具体位置，只知道他的工头姓曹。

随后，记者多方打听，才找到位于张炉集镇李刘村东头的这家食品贸易公司，并在这家名为“聊城市祥隆食品贸易有限公司”的厂房内见到了发生事故的冷库。

“冷库门锁上了，老板不在，进不去，氨气不漏了，早堵上了。”在厂房门口，十多名工人正在整理蔬菜，其中一名光着上身的工人说，冷库内确实发生了氨气泄露事故，正在冷库内工作的7名工人出现身体不适，120急救车把他们接到医院。这名工人说，事故发生后，他们关掉了漏气的管道。



在重症监护室内，医生为工人们蒙上眼睛，为他们用上了心电监护仪。

本报记者 王尚磊 摄

回忆事发一幕，工人心有余悸

“爬慢了，恐怕命就没了”

在重症监护内，共躺着李正杰、薛守贤和另外两名工人，医生忙着为他们吸氧气、输液，并为他们用上了心电监护仪。

李正杰因吸入氨气不断出现呕吐症状，红着眼睛的他对记者说，蔬菜架倒塌后，他听到气体泄漏的声音，紧接着眼睛出现刺痛的感觉，呼吸也出现困难。

在病房内，薛守贤和另外两名工人眼睛上蒙着毛巾，医生说，他们的眼睛受刺激后出现流泪不止的症状，不能受光的刺激，只能蒙着毛巾。其中一名眼睛蒙着毛巾的工人说，蔬菜架倒塌后，冷库内只有他们7人，散落在地上的蔬菜堵住了去路，再加上呼吸困难出现身体乏力，他们只能闭着眼睛超冷口门

口爬。

回忆起当时的一幕，李正杰心有余悸地说，他要是爬慢了，恐怕命就没了。他说，氨气刺激的他不断咳嗽，连喊救命的力气也没了。

重症监护室的医生介绍，氨气中毒的7名工人中，李正杰、薛守贤和另外两名工人的症状较重，其中李正杰身体最为虚弱。

另外中毒症状较轻的3名工人住在急诊观察病房内，他们反映说，氨气泄露很快，他们没时间准备，用衣服捂住口鼻也不管用，他们爬出冷库后，外面的工人才知道出事了。

医生介绍，目前还不确定这7名工人脱离生命危险，还需要进一步观察治疗，才能得出结论。

○相关链接

氨气，无机化合物，常温下为气体，无色有刺激性恶臭，易溶于水，氨与酸作用得可到铵盐，氨气主要用作制冷剂及制取铵盐和氮肥。

医生介绍，人在短期内吸入氨气后可出现流泪、咽痛、咳嗽、胸闷、呼吸困难，可伴有头晕、头痛、恶心、呕吐、乏力等症状，严重者可发生肺水肿、呼吸窘迫综合症，同时可能发生呼吸道刺激症状。若吸入的氨气过多，导致血液中氨浓度过高，就会通过三叉神经末梢的反射作用而引起心脏的停搏和呼吸停止，危及生命。



冷库发生泄漏后，工人们聚在厂房门口。图为发生事故的冷库。

本报记者 王尚磊 摄

寻找100名白癜风患者



在山东济宁地区很多人知道从部队转业的李兆福先生，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻白癜风顽疾，他依据维药理论和民间验方自主研发以稀有植物驱虫斑鸠菊为主要成分，成功研制出国药准字Z20083524新药驱白片和白立消，填补了我国治疗白癜风领域的空白，09年被各大医院推荐为白癜风一线用药。

2011年李兆福率先提出治疗白癜风先诊诱因：白癜风，病因较复杂，目前还没有明确具体的病因，但诱因却相对确定，如局部创伤、精神紧张、免疫力低下、微量元素缺乏等，根据这一理论李兆福研制出驱白圣方1至5型系列，该疗法针对男女患者个体差异和病情进展时期，辩证用药分型分期治疗比以往任何治疗方法提高70%以上堪称一绝。

李兆福给你几点承诺：驱白巴布斯片和驱白圣方一药不能治百病，包装盒上明确规定：专门治疗白癜风，报纸电视广告产品千千万；但大部分都是昙花一现，过一

三大医疗健康补贴赢得市民喝彩

“这项医疗补贴真是太实惠了，平时价格在30—90元的六项妇科检查，现在全部做完才只收取10元的材料费用。这次趁着有这个好政策，就抓紧来查查体了。”刚在仁爱医院做完检查的王女士兴奋的说。

林女士告诉记者，自患宫颈疾病2年以来，曾接受过多次治疗，没少花钱，但症状时好时坏，一直没有彻底治愈。近一个月来症状更加严重，分泌物增多，阴道出血等。6月8号在聊城仁爱妇科医院接受了“莎顿120美国LEEP术”、宫颈糜烂最新治疗技术省知名妇科专家冷启刚告诉记者，该《计划》实施以来，已有1000余名女性参加了10

LEEP术”宫颈修复手术，整个过程只花了10分钟。现今恢复的很好，相关症状也都消失了。更让她意想不到的是，这项手术还可以享受“医疗补贴”，给她省了不少费用。记者通过调查发现，这一新技术在市内其他医院尚未开展，而聊城仁爱妇科医院的手术费定价低于同省外的手术标准。

“莎顿120美国LEEP术”、宫颈糜烂最新治疗技术省知名妇科专家冷启刚告诉记者，该《计划》实施以来，已有1000余名女性参加了10

元单项检查、妇科疾病补贴活动，像林女士这样的宫颈糜烂患者已经有近400余例得到了“莎顿120美国LEEP术”宫颈修复技术的治疗，治疗后症状很快消失，并无一例复发。针对宫颈疾病的高发现状，为让女性能得到最新技术的治疗，《计划》组委会特别将“莎顿120美国LEEP术”宫颈修复工作站列入(第一季)医疗补贴项目，这在国内还是首次，本次每位宫颈糜烂患者的补贴标准为500元。